



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

### Harvey Boulter 在与 Enigma Diagnostics 清算人的纠纷中获得裁定赔偿金

2022 06 2

2022 年 5 月 17 日，法官 David Doyle（英帝国二等勋位爵士）于开曼群岛大法院金融服务庭作出裁决，宣布 Harvey Boulter 在 Enigma Diagnostics Limited 清算人提出的严重欺诈指控一案中胜诉，裁定其获得赔偿金。

裁决中，Doyle 法官认为 Enigma 以“极其不合理”且“不合规范”的手段推动案件进展。Doyle 法官还发现 Enigma 清算人没有在启动诉讼程序前进行充分和全面的调查，因此提出欺诈指控是不合理的。他还发现，Enigma 起初试图在不留给 Boulter 先生适当听证机会的情况下催促法庭授予救济；起初没有提出适当的欺诈细节（这表明，后续提出的细节甚至也并不充分，后来他发现这是“有点令人不满的‘厨房水槽/渔翁撒网’法，即提出远超必要的证据”）；并且在 Boulter 先生接受数小时询问并被释放后，仍不合理地寻求召回他进行进一步交叉询问。

在 2022 年 3 月 24 日作出的先前书面裁定中，Doyle 法官撤销了 Enigma 诉 Boulter 先生的案件，始终认为 Enigma 对 Boulter 先生存在欺诈行为所作出的证明不可采信。有一次，Doyle 法官总结称指控“相当不足信”。还有一次，他认为指控“模棱两可且过于笼统”、“远未达到欺诈的程度”。

最终，Doyle 法官认为 Boulter 先生的行为正直且恰当。

高博金律师事务所合伙人 Peter Tyers-Smith 作出如下评价：“我们很高兴法院认为这些针对 Boulter 先生的严重指控不仅在根本上缺乏证据，而且是不合理的追究行为。”